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KynuTb 3eMJito, 3eMesibHbIN y4acTok 3a 450 000 pybnei Ha 1-i JleconunbHbIA Npoe3q

CapaToBckasn obnacTb, Fopoackom okpyr CapaTtos, CapaToB, 1-i1 JleconunbHbIA Npoe3a

450 000 P [x]
22 500P 3a coT.

20.00 cor.

Obuwas

MponaM 3eMesibHbIN YH4aCTOK pacnonoxXeHHbliin: CapaToBckas 0b6nacTtb, r.CapaTos, n. JleconubHbin CTaTyC: YYTEHHbIN KaTeropus v Bufbl
pa3peLLleHHOro NCnonb30BaHMa: * 3eMan HaceNeHHbIX NYHKTOB * 119 UHbIX BUAOB XWU0M 3acTponkn ®opMa cobCcTBEHHOCTU: YacTHaa MexxeBaHue
nposefeHo. Xopowmi nogbess. KoMMyHUKaLMK CBET, NOJIMBHAA BOLa HaXOL4ATCA Ha rpaHuULLe y4acTKa; ra3, nuTbeBas Bofa B 20 MeTpax. Ha y4acTke
naogoHocAwmin caa. B 100 meTpax wkosaa, B 10 MUH. Xxoabbbl nasx- 6eper Boarn. BHUMaHne pManTopam: 3BOHUTb TOJILKO MNPW Hann4muy PeasibHOro
MokynaTtens. Ecnn Bam noHpaBWACA 3TOT BapuaHT, HO BOMPOC CTOUT 06 Npofake CBOEN HEABUXMMOCTH, MOUCKE HEABUXUMOCTY Ha npuobpeTeHne
nmbo B apeHay, € 3eMesibHbIMUK BOMPOCaMK, @ TakxXe B NMoJyYeHUn NMOTEKN, TO B PELLUEHUN 3TOro Bonpoca rotoB Bam nomo4ys! PaboTaem co Bcemm
6aHKamu, BbIroAHbIN % Ana Bac! HagexxHocTb 1 6e30macHOCTb CTpaxoBKa, COMPOBOXAEHME CAEMKMN C HAaLWWUM IOPUCTOM. He 0TKNaAbiBalTe Ha 3aBTpa,
3BOHMTE B afleKBaTHOE BpeMs, bpoHupynTe yxxe cerogHa!Homep obbekTa: #82/537090/13095

® 47 ¢ 15.03.2022, obnosnexn 08.10.2025
ITpomaserr: OJIbI'A
Tenedon: +79297770018



https://saratov.restate.ru/obj/prodazha-zemli-1-y-lesopilnyy-proezd-14805898/ Restafe

XapaKTepucTuKku

CTaTyC 3eMe/IbHOro y4acTKa VXKC
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